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Mötesform

Årsmöte

Datum Plats

2023-07-25 kl 09.00 Kilagårds Gröna, Vesslunda

Närvarande

Carl Tönsgård, ordförande
Ylva Rudling, kassör
Hans Andersson, vice ordförande
Ingrid Tönsgård, ledamot

samt ytterligare 31 medlemmar i Långasands Fastighetsägareförening

§1 Mötet öppnas
Ordföranden Carl Tönsgård hälsade alla närvarande medlemmar välkomna till årsmötet och förklarade mötet
öppnat.

§2 Upprättande av närvaroförteckning
Föranmälda närvarande medlemmar bockades av på en lista och ej föranmälda skrev upp sig på denna lista.
Antal medlemmar som närvarade förutom styrelsen var 31 stycken.

§3 Val av ordförande och sekreterare för årsmöte
Årsmötet beslutade att välja Carl Tönsgård till ordförande och Ingrid Tönsgård till sekreterare för årsmötes
förhandlingarna.

§4 Val av protokolljusterare, tillika rösträknare
Årsmötet beslutade att välja Karin Barck Holst och Anders Nylander.

§5 Godkännande av eventuella fullmakter
Inga fullmakter har inlämnats.

§6 Fråga om mötet är utlyst på rätt sätt
Årsmötet beslutade att årsmötet utlysts i behörig ordning genom annonsering på föreningens hemsida,
mailutskick till 254 medlemmar och affischering på föreningens informationstavlor.

§7 Fastställande av dagordning
Årsmötet beslutade att fastställa dagordningen.

§8 Årsberättelse, ekonomi och revisionsberättelse
Ordföranden Carl Tönsgård presenterade verksamhetsberättelsen. Ylva Rudling redogjorde för ekonomi och
resultat- och balansräkning. Dessa dokument, tillsammans med revisionsberättelsen, skickades ut på mail vid
kallelsen samt delades ut på mötet och bifogas protokollet.
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Carl Tönsgård presenterade revisionsberättelsen där föreningens revisorer, Britt Lago Bruze och Margareta
Tönsgård , tillstyrkte revisionsberättelsen, resultat- och balansräkning samt rekommenderade att styrelsen ska
beviljas ansvarsfrihet.

§9 Fastställande av resultat- och balansräkning samt vinstdisposition
Årsmötet beslutade att godkänna verksamhetsberättelsen och fastställa resultat- och balansräkningen och lägga
dessa till handlingarna.

§10 Frågan om ansvarsfrihet för styrelsen
Årsmötet beslutade att bevilja styrelsen ansvarsfrihet för verksamhetsåret 2022.

§11 Beslut om årsavgiftens storlek
Årsmötet beslutade att årsavgiften fortsatt skall vara 200 kr/fastighet.

§12 Beslut om arvode till styrelsen
Årsmötet beslutade att arvodet till styrelsen ska vara oförändrat, dvs 950 kr per ledamot och år.

§13 Val av styrelseledamöter
Valberedningens förslag:

Val av sju ordinarie styrelseledamöter för nästkommande tvåårsperiod:

Carl Tönsgård (omval) för en period på två år.
Ylva Rudling (omval) för en period på ett år.
Hans Andersson (omval) för en period på ett år.
Ingrid Tönsgård (omval) för en period på två år.
Kerstin Von Braun (nyval) för en period på ett år.
Kiki Broholm (nyval) för en period på två år.
Jan-Peter Idström (nyval) för en period på två år.

Årsmötet beslutade enligt valberedningens förslag.

§14 Val av ordförande i styrelsen för nästkommande tvåårsperiod
Ordförande Carl Tönsgård väljer att ej ställa upp som ordförande i nästkommande period. Valberedningen har
inte lyckats med att hitta en ny ordförande, överlåter till styrelsen att konstituera sig själva. Om styrelsen inte
lyckas med att konstituera sig inkl att utse ordförande inom tre månader kallas till nytt årsmöte.

§15 Val av revisorer

Valberedningen föreslog Per-Olof Kronström (nyval) och Britt Lago Bruze (omval) som revisorer för
nästkommande ettårsperiod.

Årsmötet beslutade enligt valberedningens förslag.

§16 Val av valberedning
Val av två ledamöter för nästkommande tvåårsperiod:

Årsmötet beslutade omval av Bengt Tönsgård och Catarina Bergh-Lundin.
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§17 Motioner
Inga motioner har inkommit.

§18 Övriga frågor

A. Strandparkeringen

Det är ett problem med husbilar & husvagnar som övernattar på parkeringen vid stranden nedanför Ann-Maries
Loge. Det finns en skylt i början av vägen men ingen vid själva parkeringen. Styrelsen tar på sig att kontakta
kommunen om hur man går tillväga för att få upp en skylt.

B. Samarbete mellan föreningar i Långasand

Frågan ställdes om de båda föreningarna, Byalaget och Långasands IF (LIF), kan slås ihop men fick då svar av
LIFs ordförande Karin om att de två föreningarna har olika syften och att det är viktigt med ett bredare
engagemang i Långasand för att kunna erbjuda alla aktiviteter som görs idag. Samverkan finns redan med
lekplats, fotbollsplan mm. Ett möte hölls i våras mellan LIF, Byalaget och Långasands Samfällighetsförening för
att veta vem som gör vad i området.

Förslag om ett samarbete mellan dessa tre föreningarna angående frågor om infrastruktur och detaljplaner.

C. Diskussion kring framtida stadgeändring

Svårigheten att hitta ny ordförande föranledde valberedningen att föreslå att nya styrelsen kommer med motion
för stadgeändring till nästa årsmöte där tidsperiod för val av ledamöter samt om årsmötet skall välja ordförande
ses över.

§19 Årsmötets avslutande

Ordförande tackade alla för visat intresse och förklarade mötet för avslutat.

Vid protokollet

Ingrid Tönsgård
Sekreterare

Justeras

Carl Tönsgård Karin Barck Holst Anders Nylander
Ordförande Justerare Justerare
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